
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

 Kontaktní pracoviště Litoměřice 

 
Adresa objektu: Michalská 259/12, 412 01 Litoměřice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

       
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen žulovou chodníkovou dlažbou bez sklonu. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanickými jednokřídlovými 
dveřmi průchozí šířky 90 cm (brano). Zádveří za hlavním vstupem je opět mechanicky 
otevírané (brano) ve stejné šířce dveří. Navazuje hala pro klienty, v pravé části podatelna. 

Vedlejší vstup s průjezdem do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy (obtížný 
přístup, prudké schodiště). 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část 1. NP budovy s podatelnou, čekárnou a přepážkami klientského 
centra. 

Následují mechanické prosklené dveře š. 70 cm (otvíratelné druhé křídlo 70 cm) a vstup 
k výtahu a točitému schodišti. Orientační tabule u výtahu v každém patře v úrovni očí. 

Za dveřmi vpravo jsou místnosti WC pro muže, WC pro ženy, která jsou částečně upravena 
pro imobilní.  
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Dveře š. 90 cm a kabinky – WC muži o rozměrech 135 x 140 cm, přístup k míse z boku 70 cm, 
WC ženy 155 x 140 cm, přístup z boku 75 cm. 

V levé části chodby se nachází mírný bezbariérový sjezd k přepážkovému pracovišti 
s mechanickými dveřmi šíře 80 cm a zavíračem. 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními točitými schodišti, 
výtahy propojují prostory v rozsahu 1.NP až 3. NP. Šíře chodeb 130 cm ve všech podlažích. 
U vstupu do všech kanceláří jsou prahy do výšky 2 cm. 

V budově se nenachází rampa s lyžinou. 

Výtah  

Osobní výtah šířky 80 cm, hloubky 120 cm slouží pro 2.NP a 3NP. Uvnitř sklopné sedátko, 
zrcadlo, madlo. Tlačítka ovládání výtahu ve výšce 120 cm. 

Hygienické zázemí  

WC pro klienty je umístěno v přízemí budovy, oddělené místnosti pro muže a ženy. Jsou 
částečně upravena jako bezbariérová, jsou uzamčena (klíče na podatelně). Dveře š. 90 cm a 
kabinky -WC muži o rozměrech 135 x 140 cm, přístup k míse z boku 70 cm, WC ženy 155 x 
140 cm, přístup z boku 75 cm. V kabinkách nejsou madla. 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. 

Fotodokumentace  

          

      

 


